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Movistar desplegó Fibra Óptica en Brandsen para que 9 mil hogares puedan acceder a internet de alta velocidad

· Telefónica Movistar realizó un importante despliegue de Fibra Óptica en la localidad de Coronel Brandsen que dará impulso al desarrollo tecnológico de la localidad.
· Más de 9.000 hogares podrán acceder al servicio con velocidades de hasta 1GB y disfrutar de una mejor conectividad.

Brandsen, Buenos Aires, 26 de septiembre de 2024. – Telefónica Movistar, quien promueve la inclusión digital ciudadana, realizó un importante despliegue de Fibra Óptica en la ciudad de Coronel Brandsen, reafirmando así su compromiso con la localidad bonaerense. Desde marzo de este año, la empresa viene trabajando en la reconversión de su infraestructura fija para convertirla en fibra hasta el hogar (FTTH).

Al combinarse con las redes móviles, se habilita una infraestructura digital que le dará impulso al desarrollo tecnológico de sectores productivos, haciéndolos más competitivos y potenciándolos en el mercado local. La transformación digital de la matriz productiva permitirá generar más oportunidades para el desarrollo socioeconómico de Brandsen, mejorando la conexión con el mercado nacional y global. 

El anuncio de inauguración reunió a destacadas autoridades y representantes de la industria, como el intendente de la localidad, Fernando Raitelli; el secretario de Obras Públicas, Ramon Cabrera; el secretario de Hacienda, Economía y Administración, Federico Cagnani; y la responsable de la Asesoría Legal y Técnica Administrativa, Florencia Palacios. Por parte de Telefónica Movistar, estuvieron presentes Barbara Palma del Rey, gerente Comercial Región Convergente; Sebastian Acuña, jefe de Ventas B2B Gobierno Provincia de Bs. As; y Virginia Capalbo, responsable de Relaciones Institucionales. Cada uno de ellos jugó un papel crucial en la celebración y el avance hacia una mejor conectividad para la comunidad local.

El avance en conectividad que beneficiará a más de 9.000 hogares en Brandsen representa un antes y un después en el desarrollo de la comunidad. Con velocidades simétricas de hasta 1GB, los habitantes podrán disfrutar de una mejor experiencia de navegación, para desarrollar sus actividades cotidianas, comerciales y administrativas.

En este sentido, Palma del Rey destacó: “Este despliegue de fibra óptica en Brandsen refuerza nuestro compromiso con la innovación y el desarrollo sostenible. Gracias a la visión de las autoridades locales, pudimos avanzar de manera ágil para brindar una conectividad de alta calidad que no solo impacta en el día a día de las familias, sino que también habilita nuevas oportunidades para los sectores productivos locales. Esto refleja nuestro compromiso por impulsar la transformación digital en todo el país, garantizando una conectividad sólida y eficiente que acerque a nuestros clientes al mundo de manera más efectiva."

“Es importante destacar que, al contratar fibra con nuestras líneas Movistar, nuestros clientes obtienen más gigas en sus líneas móviles y descuentos adicionales para su hogar. Esto es más que un beneficio; es una manera de potenciar la conectividad y la accesibilidad para todos”, agregó. 

Impulsando la economía del conocimiento y fortaleciendo sectores clave como el productivo, la educación, la salud y las administraciones públicas, Telefónica Movistar se posiciona como un socio estratégico en la transformación digital del país. Con el objetivo de hacer la tecnología más cercana y accesible, la empresa busca conectar la vida de las personas, integrando innovación y desarrollo en cada aspecto de la sociedad.

Acerca de Telefónica Movistar Argentina

Telefónica es uno de los operadores de comunicaciones integradas más grandes del mundo. Tiene presencia en 14 países. En Argentina, opera bajo la marca comercial Movistar.
Movistar Argentina cuenta con más de 21 millones de accesos de clientes, los cuales incluyen líneas y conectividad fija y móvil, y una red de fibra óptica de transporte con una longitud de más de casi 34.000 kilómetros (entre propios y terceros), además del servicio de televisión.
La compañía ofrece los medios para facilitar la comunicación entre las personas, proporcionándoles la tecnología más segura y de vanguardia, para que vivan mejor y consigan todo lo que se propongan.
Bajo una estrategia de inversión constante y creciente, Movistar es uno de los principales actores del mercado en el desarrollo de las redes de comunicaciones 4G y FTTH para llevarle a los clientes nuevas y mejores experiencias de conectividad.
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