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Movistar impulsa las comunicaciones en Río Negro con la activación de 4G en diversas localidades de la provincia
Telefónica Movistar inauguró la una nueva antena 4G, ubicada en la localidad de Pilcaniyeu, que dará impulso al desarrollo tecnológico de la región. Ahora, más de 5000 personas podrán disfrutar de una mejor conectividad.
Rio Negro, 29 de octubre de 2024.- Telefónica Movistar, impulsor de la inclusión digital ciudadana, inauguró tecnología 4G en las zonas de Pilcaniyeu, Comallo, Ramos Mexía y Sierra Colorada, lo que representa un importante impulso para el desarrollo tecnológico de la región. Esta iniciativa permitirá reducir la brecha digital y mejorar la calidad de vida de los residentes, facilitando el acceso a educación, trabajo y servicios en línea. De esta manera, la compañía reafirma su compromiso de conectar la vida de las personas. 
Las redes móviles, como infraestructura digital, impulsarán el desarrollo tecnológico de sectores productivos, mejorando su competitividad y fortaleciendo su posición en el mercado local. La transformación digital de la matriz productiva permitirá generar más oportunidades para el desarrollo socioeconómico de esta localidad rionegrina, mejorando la conexión con el mercado nacional y global.
Se trata de un hito en términos de conectividad que marcará un antes y un después en el desarrollo de las comunidades, y que alcanzará a más de 5.240 personas. Los ciudadanos de estas localidades ubicadas en el corredor sur de la provincia, podrán disfrutar de una mejor experiencia de conectividad, para desarrollar sus actividades cotidianas, comerciales y administrativas. Próximamente esta tecnología también se extenderá a la localidad de Ñorquinco. 
El evento de inauguración, llevado a cabo este 29 de octubre en Pilcaniyeu, reunió a destacadas autoridades locales y representantes de la industria como el Vicegobernador de la provincia de Río Negro, Pedro Pesatti; el Ministro de Gobierno Provincial, Fabian Gatti, y la Intendenta de la localidad, Daniela Cornejo. Por parte de Telefónica Movistar Argentina estuvieron presentes Pablo Armagni, Responsable de Comunicaciones y Asuntos Públicos; y Marian Campeñi, Coordinadora Territorial de Asuntos Públicos con Gobiernos Provinciales y Municipales.
“La llegada de la tecnología 4G a Pilcaniyeu y a otras localidades del corredor sur representa un salto en conectividad que impulsa la transformación digital y crea nuevas oportunidades. Estas son las cosas que más nos gustan de nuestro trabajo: poder dar conectividad. Contribuir al desarrollo de una infraestructura esencial que mejora la calidad de vida de las personas es una de las partes más gratificantes de nuestra labor. Más allá de la tecnología, nuestro objetivo en Movistar es hacer más humana la vida de las personas a través de la conectividad”, expresó Armagni.
Por su parte, en relación a la conectividad de Pilcaniyeu, Pessati, señaló: "Fortalecer la conectividad es fundamental para acelerar el proceso de integración de nuestra provincia y mejorar la calidad de vida de nuestra gente. Este nuevo servicio nos permite igualar oportunidades y abrir las puertas a un desarrollo inclusivo en cada rincón de la región”.
Finalmente, durante la inauguración, la intendenta de Pilcaniyeu, comentó: "La llegada de este nuevo servicio ha transformado nuestra manera de vivir y de conectarnos como comunidad. Este avance en conectividad es esencial para el desarrollo de Pilcaniyeu, permitiéndonos avanzar hacia un futuro digital que nos incluya a todos”.
Con la puesta en marcha de esta antena, Telefónica Movistar reafirma su compromiso de conectar la vida de las personas. Como aliado tecnológico del país, la compañía promueve la inclusión digital, la conectividad y el desarrollo socioeconómico de las comunidades más remotas de Argentina, asegurando que cada vez más localidades puedan disfrutar de los beneficios de estar plenamente conectadas al mundo digital.

Acerca de Telefónica Movistar Argentina

Telefónica es uno de los operadores de comunicaciones integradas más grandes del mundo. Tiene presencia en 14 países. En Argentina, opera bajo la marca comercial Movistar.
Movistar Argentina cuenta con más de 21 millones de accesos de clientes, los cuales incluyen líneas y conectividad fija y móvil, y una red de fibra óptica de transporte con una longitud de más de casi 34.000 kilómetros (entre propios y terceros), además del servicio de televisión.
La compañía ofrece los medios para facilitar la comunicación entre las personas, proporcionándoles la tecnología más segura y de vanguardia, para que vivan mejor y consigan todo lo que se propongan.
Bajo una estrategia de inversión constante y creciente, Movistar es uno de los principales actores del mercado en el desarrollo de las redes de comunicaciones 4G y FTTH para llevarle a los clientes nuevas y mejores experiencias de conectividad.
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