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MOVISTAR DESPLEGÓ FIBRA ÓPTICA PARA QUE MÁS DE 15 MIL HOGARES DE MIRAMAR PUEDAN ACCEDER A INTERNET DE ALTA VELOCIDAD

· Telefónica Movistar realizó un importante despliegue de Fibra Óptica en el Municipio de General Alvarado que dará impulso al desarrollo tecnológico de distintos sectores productivos de la localidad.
· Ahora, más de 15.000 hogares podrán acceder a internet de alta velocidad y disfrutar de una mejor conectividad.

Miramar, Buenos Aires, 13 de Enero de 2025.– Telefónica Movistar, impulsor de la inclusión digital ciudadana, realizó un importante despliegue de Fibra Óptica en Miramar, cabecera del partido de General Alvarado, reafirmando así su compromiso con el municipio bonaerense. Desde marzo de 2024 la empresa viene trabajando en la reconversión de su infraestructura fija en la zona para convertirla en fibra hasta el hogar (FTTH).

Al combinarse con las redes móviles, se habilita una infraestructura digital que le dará impulso al desarrollo tecnológico de sectores productivos, haciéndolos más competitivos y potenciándolos en el mercado local. La transformación digital de la matriz productiva abrirá nuevas oportunidades para el desarrollo socioeconómico de la ciudad de Miramar, mejorando su vinculación con el mercado nacional e internacional.

Este logro en conectividad representa un punto de inflexión en el desarrollo de la comunidad, beneficiando a más de 15.000 hogares. Con velocidades simétricas de hasta 1GB, los residentes de Miramar podrán disfrutar de una experiencia de navegación superior, facilitando sus actividades diarias, comerciales y administrativas.

Telefónica Movistar tiene como misión enlazar la vida de las personas humanizando la tecnología. En su rol de socio tecnológico del país, fomenta la transformación digital en la agenda de desarrollo, enfocándose en el sector productivo, las administraciones gubernamentales, la educación, la salud y todas las industrias de valor que influyen en la economía del conocimiento.

Acerca de Telefónica Movistar Argentina
Telefónica es uno de los operadores de comunicaciones integradas más grandes del mundo. Tiene presencia en 14 países. En Argentina, opera bajo la marca comercial Movistar. 
Movistar Argentina cuenta con más de 21 millones de accesos de clientes, los cuales incluyen líneas y conectividad fija y móvil, y una red de fibra óptica de transporte con una longitud de más de casi 34.000 kilómetros (entre propios y terceros), además del servicio de televisión. La compañía ofrece los medios para facilitar la comunicación entre las personas, proporcionándoles la tecnología más segura y de vanguardia, para que vivan mejor y consigan todo lo que se propongan. Bajo una estrategia de inversión constante y creciente, Movistar es uno de los principales actores del mercado en el desarrollo de las redes de comunicaciones 4G y FTTH para llevarle a los clientes nuevas y mejores experiencias de conectividad.
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